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Objetivos1
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Medir las actitudes y situación de los panameños sobre: 

Objetivos del estudio

1 Manejo de la pandemia en el país en 
comparación a otros países latinoamericanos

Actitud frente al estado actual de la pandemia en 
cuanto al aspecto sanitario/hospitalario

Actitud frente al estado actual de la pandemia en 
cuanto al aspecto económico

2

3

4 Percepción de cambio después de la Pandemia



Metodología y 
perfil del 
encuestado

2
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Metodología cuantitativa – Ficha técnica

Universo

Cobertura y 
Recolección  

Muestra

Fechas de campo 

Hombres y Mujeres 
mayores de 18 años, 

Pertenecientes a 
todos los NSE​

15 al 27 de julio de 
2020​

n= 693

Margen de error de 
3.7%

Panamá a nivel 
Nacional (excluyendo 
Comarcas y Darien)

CATI: encuestas 
Telefónicas​
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Distribución de la muestra
Género Provincia

Ingreso Grupos de edad

52% 48%

Hombres Mujeres

32

33

20

15

Menos de 400

Entre 400 a 999

Entre 1000 a
1999

2000 o más

11

25

23

23

17

De 18 a 24 años

De 25 a 34 años

De 35 a 45 años

De 46 a 59 años

De 60 o más

Unidad: Porcentaje
Base: (n=693)

4%

7%
7%

41%

7%

3%

13%

3%

15%

3%

8%

7%

12%

4%

4%

43%

4%

15%

Bocas del Toro

Panamá

Panamá Oeste

Veraguas

Coclé

Herrera

Los Santos

Chiriquí

Colón



Resultados3
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19

38

43

12 16 16 19
29

41 41 43
36 29

47 43 41 45 42

De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 45 De 46 a 59 De 60 o más

Manejo  del Covid-19 vs 
resto países 

Latinoamericanos

Mejor

Igual

NSE

19 21 19 15

40 36 35
4341 43 46 42

Menos de 400 Entre 400 a 999 Entre 1000 a 1999 2000 o más

EDADES

Total

Unidad: Porcentaje
Base (n=693)
CV5. ¿Cree usted que Panama ha manejado la pandemia del Covid-19 igual, mejor o peor que los demás países latinoamericanos?

n= 77 n= 175 n= 119

n= 107n= 229 n= 138n= 219

Manejo de la pandemia en el país en comparación a otros países 
latinoamericanos

20 18

39 3741 45

Panamá/ Pmá Oeste Resto del País

REGIONES

Peor 

18 19
37 4045 41

Hombre Mujer

GENERO

n= 358 n= 335n= 160 n= 162

n= 300n= 393
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1

47

52

Aspecto Sanitario/ 
Hospitalario

Total

Unidad: Porcentaje
Base (n=693)
CV6. ¿En el aspecto sanitario/ hospitalario, lo peor de la pandemia pasó, está pasando o está por pasar?.

Actitud frente al estado actual de la pandemia en cuanto al aspecto 
sanitario/hospitalario

Ya pasó

Está pasando

Está por pasar

1 1 1

60 54
48 41

3439 45
52 58

66

De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 45 De 46 a 59 De 60 o más

NSE

1

49 52
41 41

50 48
59 59

Menos de 400 Entre 400 a 999 Entre 1000 a 1999 2000 o más

EDADES

1

49 4450 56

Panamá/ Pmá Oeste Resto del País

REGIONES

1

49 4450 56

Hombre Mujer

GENERO

n= 77 n= 175 n= 119

n= 107n= 229 n= 138n= 219

n= 358 n= 335n= 160 n= 162

n= 300n= 393
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1

38

61

Aspecto Económico

Total

Unidad: Porcentaje
Base (n=693)
CV7. ¿En el aspecto económico de la pandemia lo peor ya paso, está pasando o está por pasar?.

Actitud frente al estado actual de la pandemia en cuanto al aspecto 
económico

Ya pasó

Está pasando

Está por pasar

1 1 1 3

40 42 41
34 32

60 57 58
65 65

De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 45 De 46 a 59 De 60 o más

NSE

1 2 2

43 39 39
23

56 59 61
75

Menos de 400 Entre 400 a 999 Entre 1000 a 1999 2000 o más

EDADES

1 1

39 36

60 63

Panamá/ Pmá Oeste Resto del País

REGIONES

2

37 39

61 61

Hombre Mujer

GENERO

n= 77 n= 175 n= 119

n= 107n= 229 n= 138n= 219

n= 358 n= 335n= 160 n= 162

n= 300n= 393
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Estado actual de la pandemia en lo económico – sanitario

38%14%

24% 22%

Está por pasar
Lo Peor en Aspecto Sanitario
Está pasando ahora
Lo Peor en Aspecto Económico

Está por pasar
Lo Peor en Aspecto Sanitario
Está por pasar
Lo Peor en Aspecto Económico

Está pasando ahora
Lo Peor en Aspecto Sanitario
Está pasando ahora
Lo Peor en Aspecto Económico

Está pasando ahora
Lo Peor en Aspecto Sanitario
Está por pasar
Lo Peor en Aspecto Económico

Indica que lo peor en 
alguno de los aspectos 

Ya Pasó: 2%
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Percepción de cambio después de la Pandemia

26

40

26

8

26

40

26

8

Todo Cambiará

Mucho Cambiará

Algo Cambiará

Nada Cambiará

Unidad: Porcentaje
Base (n=693)
CV8. ¿Cuando pase la pandemia usted cree que todo cambiará, mucho cambiará, algo cambiará o nada cambiará?.

25 23 24
33

24

45 40 46
36 35

27 29
21 23

34

3 8 9 8 7

De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 45 De 46 a 59 De 60 o más

EDADES

27 25
40 41

24 28

9 6

Hombre Mujer

GENERO

Total

n= 77 n= 175 n= 119

n= 358 n= 335

n= 160 n= 162
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Percepción de cambio después de la Pandemia

Todo Cambiará

Mucho Cambiará

Algo Cambiará

Nada Cambiará

Unidad: Porcentaje
Base (n=693)
CV8. ¿Cuando pase la pandemia usted cree que todo cambiará, mucho cambiará, algo cambiará o nada cambiará?.

23 24 28 3433
43 46 4035

25 20 21
9 8 6 5

-10

10

30

50

70

90

110

130

Menos de 400 Entre 400 a 999 Entre 1000 a 1999 2000 o más

NSE

Total

n= 107n= 229 n= 138n= 219

n= 300n= 393

26 26
42 38

26 27

6 9

Pmá/Pmá Oeste Resto del País

REGIONES

26

40

26

8

26

40

26

8
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